B8 MAS Posdzavi

ZAPIS €. 1/2018

z jedndni Kontrolniho vyboru MAS Posdzavi konaného
10. dubna 2018 v kanceldfi Posdzavi 0.p.s. v 11:00 hodin

Program:
1. Pfivitani, seznameni s programem
2. Mistni akéni skupina Posazavi
> Kontrola procesu vybéru projektt
> Kontrola prohldseni o stietu zdjmi zaméstnancii kanceldie MAS

Pfitomni dle prezenén listiny.

1) Pfivitani, sezndmeni s programem
Marie Skvorova pfitomné pfivitala a seznamila je s programem jednani. Konstatovala, Ze Kontrolni vybor je dle
pravidel danych statutem spoleénosti usnasenischopny.

Ovéfovateli zdpisu byly zvoleny Alois Macegka, Monika Pechatovi.

2) Mistni akéni skupina

Marie Skvorova informovala pfitomné o procesu administrativni kontroly a kontroly pfijatelnosti. PfedloZila jim
slozku s dokumenty dokladajici cely proces kontroly. Clenové kontroiniho vyboru dostali odpovédi na své
dotazy.

Déle Marie Skvorova ptedala informace z jednani Vybérové komise a k procesu hodnoceni projektti. Clenové
Kontrolniho vyboru méli k dispozici zapis z jednani Vykonného vyboru ze dne 3. 4. 2018, kde se rozhodovalo o
podpofe vybranych projekti.

Kontrolni vybor zkonstatoval, ze proces vybéru projektd je v souladu s Internimi postupy MAS Poséazavi &. 1
Administrace, hodnocenf a vybér projektd, zamezeni stfetu zajmi a zaruéeni transparentnosti uréena pro
Programovy ramec PRV verze 1.1,

Clenové Kontrolniho vyboru zkontrolovali Prohlaseni o nepodjatosti élent organi a kanceldfe MAS Poséazavi,
které podepsali zaméstnanci kancelafe MAS, ktefi provadéli administrativni kontrolu a kontrolu pfijatelnosti.
Kontrolni vybor zkonstatoval, Ze podepsand prohladeni jsou v pofddku a zaméstnanci kancelafe MAS nejsou ve
stietu zajma.

Marie Skvorové informovala Kontrolni vybor, Ze Zédné stiznosti nebyly podany.

Na zavér se ing. Alois Maces$ka s pfitomnymi rozlouéil a podékoval viem za (&ast.

Zapis zapsala: Marie Skvorova, Benesov 10. 4. 2018
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